CONDICIONES DE LOS CONCIERTOS DIDÁCTICOS
LUGAR: debe ser en un sitio cerrado debido a las condiciones de los instrumentos. Dado que estos instrumentos sufren mucho por su construcción es necesario que el concierto se desarrolle en un lugar cerrado, sin gran humedad y a una temperatura normal de alrededor de 20ºC. De no ser así se corre el riesgo de que los instrumentos sufran una constante desafinación durante el concierto: las cuerdas de tripa cogen y sueltan humedad con rapidez y varían mucho su afinación. En el peor de los casos un cambio brusco de las condiciones de temperatura y humedad pueden desembocar en grietas en los instrumentos.

Debido a su volumen son adecuados para tocar en una sala no demasiado amplia. Si fuera posible disponer de amplificación la sala podría tener algo de mayor tamaño. Si es necesario llevar amplificación habría de comunicarse.
DISPONIBILIDAD: durante el curso 2015/2016 la disponibilidad se centra sobre todo en los lunes y martes en horario de mañana o tarde. Se puede consultar dicha disponibilidad por correo electrónico en davidgfreile@gmail.com, ya que no todos es posible.

RESERVAS: la mejor forma de reservar una actuación es por correo electrónico en davidgfreile@gmail.com o por teléfono. Una vez hecha la reserva se procederá a situarla en el calendario de la página web. Si hubiese de rectificarse la actuación habría que comunicarlo a la mayor brevedad posible para localizar una nueva fecha, a ser posible con un mínimo de 2 semanas de antelación.

PRECIO: 250 € neto. Para dos sesiones seguidas el precio es de 375 €. A este precio hay que sumar los gastos de desplazamiento desde Ávila. Para tiempo y gastos de transporte al lugar de la actuación se cobra 0,19 € por kilómetro más gastos de peaje si hubiese.  
El pago se hará en mano al término del concierto.
