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Datos personales
· Fecha de nacimiento: 9 de Agosto de 1980

· Teléfono: 657 285 309 / 652 873 875 

· E-mail: davidgfreile@gmail.com 

· Página web: davidgfreile.com
Formación académica

· ACTUALMENTE: 
· Doctorando en la Universidad de Valladolid, 

· 3º curso de Grado Superior de Flauta de Pico en el Conservatorio Superior de Música de Castilla y León (prof. Vicente Balseiro)

· 3º curso de la Licenciatura de Flauta de Bisel en el Instituto Politécnico de Castelo Branco, Portugal (prof. António Carrilho)

· 4º curso de Grado Elemental de Viola da Gamba en el Conservatorio Profesional de Música de Salamanca.
· 2011-2012: GRADO PROFESIONAL DE INSTRUMENTOS DE CUERDA PULSADA DEL RENACIMIENTO Y BARROCO por el Conservatorio Profesional de Música de Salamanca

· 2010-2011: MÁSTER EN MÚSICA HISPANA por la Universidad de Salamanca.
· 2005-2011: PROFESOR SUPERIOR EN ETNOMUSICOLOGÍA, por el Conservatorio Superior de Música de Castilla y León.
· 2001-2004: LICENCIADO EN HISTORIA Y CC. DE LA MÚSICA, por la Universidad de Salamanca.

· 1998-2001: DIPLOMADO en EDUCACIÓN: esp. MAESTRO DE ED. MUSICAL, por la E. U. de Educación de Ávila, de la Universidad de Salamanca.

Títulos y formación adicional


· 2004: Certificado de Grado Elemental en Viola por el Conservatorio Profesional de Salamanca.
Experiencia profesional y docente

· 2014-2015: Profesor interino de música en ESO en el IES María Zambrano de El Espinar (Segovia)

· 2013-2014: Profesor interino de música en ESO en el IES Isabel de Castilla de Ávila.

· 2012-2013: Dependiente en Taller de Violería de Fernándo Sánchez Contra

· Curso 2010/2011: Profesor de Historia de la Música en el Conservatorio Profesional de Música “Tomás Luis de Victoria” de Ávila.

· Junio de 2011: Talleres didácticos en el Museo Etnográfico de Castilla y León, situado en Zamora en torno a los ritmos tradicionales de Castilla y León.

· Curso 2009/2010: Profesor interino de música en ESO en diversos centros públicos de Castilla y León.

· Curso 2008/2009: Profesor interino de música en ESO en el IES Jorge Guillén de Villalón de Campos (Valladolid).

· 2007: Transcripción con Finale (editor de partituras) de la Magna Antología del Folklore Español, pendiente de publicación.

· Curso 2004/2005: Profesor de música en ESO y Primaria en el Colegio Diocesano Pablo VI de Ávila.

· Clases particulares de Primaria.

· Clases particulares de Guitarra Eléctrica y Acústica en diversas academias.

· Conciertos didácticos sobre instrumentos de cuerda del Barroco.

· Diversos talleres y charlas acerca de la música y los instrumentos tradicionales.

· Pertenencia a diversos grupos y formaciones, tanto de música antigua, como tradicional, folk y moderna (Trovadores de la 4 Provinzias, Hemiolium Broken Consort, Ars Avent-Jóvenes Dulzaineros)

Cursos , seminarios y congresos
· 2014: Asistencia al XIII Congreso de SIBE: Diálogo, apertura e interdisciplinariedad: hacia la etnomusicología del siglo XXI, equivalente a 30 h., celebrado en Cuenca, del 23 al 25 de octubre de 2014.

· 2013: Póster “Perfil del constructor de instrumentos musicales tradicionales en la mitad norte de España” en 2º Fórum Internacional de Pós-Graduaçao Em Estudos Em Música e Dança, Post-ip’13, equivalente a 31 h., celebrado en la Universidade de Aveiro, del 5 al 7 de diciembre de 2013.
· 2013: Comunicación “Acercamiento al modelo tradicional de sanfona” en 2º Fórum Internacional de Pós-Graduaçao Em Estudos Em Música e Dança, Post-ip’13, equivalente a 31 h., celebrado en la Universidade de Aveiro, del 5 al 7 de diciembre de 2013.
· 2013: Comunicación “Aerófonos tradicionales de Castilla y León: propuesta para su transcripción” en 2º Fórum Internacional de Pós-Graduaçao Em Estudos Em Música e Dança, Post-ip’13, equivalente a 31 h., celebrado en la Universidade de Aveiro, del 5 al 7 de diciembre de 2013.
· 2012: Ponencia “Panel: Interculturalidad en el aula de música” en el Congreso Sonidos del Presente, Propuesta de Futuro, equivalente a 25 h., celebrado en la Universidad de Extremadura, del 8 al 10 de noviembre de 2012.
· 2012: Ponencia “Perfil del constructor de instrumentos tradicionales en la mitad norte de España” en las V Jornadas de Jóvenes Musicólogos y Estudiantes de Musicología: Desafíos de la Música del s. XXI, equivalente a 25 h., celebrado en la Universidad Autónoma de Madrid, del 13-16 de marzo.

· 2012: Asistencia al II Congreso de Educación e Investigación Musical, equivalente a 20 h., celebrado en la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Rey Juan Carlos, el 2 y 3 de marzo (0,8 créditos ECTS o 1,9 créditos de antiguas titulaciones)

· 2012: Curso La Web 2.0 en Educación, equivalente a 100 h., realizado online entre el 1 de diciembre de 2011 y el 31 de enero de 2012, de la Universidad de Salamanca

· 2011: Asistencia al XII Congress of the ICTM Study Group for Music Archaeology: “Sound and Ritual, Bridging Material and Living Cultures”, equivalente a 36 h., celebrado en la Universidad de Valladolid, del 20-24 de septiembre.

· 2011: Asistencia al Congreso Internacional “Perspectivas interdisciplinares para el trabajo de campo musical en el periodo de entreguerras (s.XX)”, equivalente a 20 h., celebrado en la Universidad de Salamanca, del 2-3 de junio.

· 2011: Comunicación “Aerófonos tradicionales: propuesta didáctica para su construcción, interpretación y transcripción de repertorio en base al diapasón, nota base y sistema interválico que producen” en las IV Jornadas de estudiantes de Musicología y jóvenes musicólogos: “De lo Universal del sonido”,  equivalente a 28 h., celebrado en la Facultad de Filosofía y Letras de Oviedo, del 12-15 de abril.

· 2011: Asistencia al Seminario “Inspiration for composing incidental music in the 1910s-1920s: Sound and Music in Silent Cinema”, equivalente a 10 h., celebrado en la Universidad de Salamanca el 11-12 de abril. 
· 2011: Curso “Sonido y música con ordenador”, equivalente a 60 h., organizado por el Instituto de Tecnologías Educativas (ITE) y el Ministerio de Educación, del 22 de febrero al 25 de abril.
· 2011: Curso “Entorno Linux para docentes”, equivalente a 40 h., organizado por la Junta de Castilla y León,  celebrado en Palencia del 2 de febrero al 26 de abril.
· 2010: Asistencia al XI Congreso “Música y Saberes en tránsito”, de la SIBE-Sociedad de Etnomusicología, VI Congreso de IASPM-España, I Congreso de la IASPM-Portugal y III Congreso de músicas populares del mundo hispano y lusófono, equivalente a 30 h., celebrado en la Universidade Nova de Lisboa, del 28 al 31 de octubre.

· Intérprete de guitarra barroca en el XIV Encuentro de Orquesta Barroca, equivalente a 60 h., celebrado en el Conservatorio Superior de Música de Salamanca, durante el mes de mayo.

· 2010: Comunicación y asistencia al “V Simposio Internacional: La creación musical en la banda sonora”, organizado por la Universidad de Salamanca, con una duración de 30 h., del 28-30 de abril.

· 2010: “VI Encontro coa Zanfona Contemporánea de Narón”, curso impartido por Isabelle Pignol, con una duración de 11 h., del 20-21 de marzo.

· 2009: Ponencia “Entre canciones, vinos y parches” en las I Jornadas del Día de la Música, realizadas por la Escuela Universitaria de Magisterio María Inmaculada (EUMMIA), adscrita a la Universidad de Málaga, equivalente a 30 h. y realizada entre el 23 y el 26 de noviembre.
· 2009: “XXVIII Curso de zanfona” impartido por Pascal Lefeuvre, organizado por la AIZ (Asociación Ibérica de la Zanfona), con duración de 15 h., del 23-25 de octubre.
· 2009: “XIV Curso de Música Antigua”, en Instrumentos Antiguos de Cuerda Pulsada, impartido por Juan Carlos de Mulder en Burgos, organizado por el Instituto de la Juventud de Castilla y León en colaboración con la Escuela de Excelencia Musical y la Academia de Música Antigua de la Universidad de Salamanca, con duración de 30 horas, del 18-25 de agosto.

· 2009: Jornadas “Escribir la música. Debates sobre escritura y edición etnomusicológica”, con una duración de 20 h. organizado por SibE-Sociedad de Etnomusicología y IASPM (Internacional Association for the Study of Popular Music)

· Curso 2008-09: grupo de trabajo en el IES Jorge Guillén sobre "Mejora  del aprendizaje mediante las TIC y la personalización didáctica”, equivalente a 2,5 créditos.

· 2008: Comunicación “La dulzaina en Castilla y León: apuntes para una estandarización” en el VII Congreso de SEdeM y asistencia, del 12-15 noviembre en Cáceres, publicada en las actas de dicho congreso.
· 2008: Curso de zanfona en el Aula-Museo Paco Díez, con una duración de 22 horas, celebrado del 5-8 de diciembre..

· 2008: “XIII Curso de Música Antigua”, en Instrumentos Antiguos de Cuerda Pulsada, impartido por Juan Carlos de Mulder en Burgos, organizado por el Instituto de la Juventud de Castilla y León en colaboración con la Escuela de Excelencia Musical y la Academia de Música Antigua de la Universidad de Salamanca, con duración de 30 horas, del 18-25 de agosto.

· 2008: Curso “Iniciación de la música histórica en el arpa de dos órdenes”, impartido por Nuria Llopis Arenis, de 20 horas de duración, por el Conservatorio Profesional de Música de Salamanca, del 13 al 15 de marzo.

· 2008: Comunicación y asistencia al X Congreso de la SIBE-Sociedad de Etnomusicología, V Congreso de IASPM-España y II Congreso de músicas populares del mundo hispano y lusófono, equivalente a 30 horas, celebrado en el Conservatorio Superior de Música de Salamanca, del 5 al 9 de marzo.

· 2006: Ponente en el “1er Curso de Dulzaina Ciudad de Ávila”, con la ponencia “La música tradicional y sus modos” y “Clasificaciones de la música tradicional” con una duración de 40 horas, durante el mes de Agosto,.

· 2006: Curso “Etnomusicología en España, hoy”, por Jaume Ayats y Héctor Fouce, equivalente a 3 créditos de libre elección, entre abril y mayo.

· 2006: Curso “El cante flamenco a través de sus claves estructurales”, por Julio Blasco, equivalente a 3 créditos de libre elección, del 1 al 10 de febrero.

· 2005: Curso General de Inglés, impartido en EF International School of English, en Brighton (Gran Bretaña), entre el 1 de Agosto y el 23 de Septiembre.

· 2004: Curso “Vive cantando”, por el CFIE de Ávila, impartido entre 13/10/2004 y 12/11/2004, en Ávila, con una duración de 21 h, equivalente a 2 créditos de libre elección.

· 2004: Seminario-curso de Jazz por el Servicio de Actividades Culturales de la Universidad de Salamanca, del  21 al 23 de Mayo.

· 2003: Seminario “Usos y recursos de la música en la imagen”, por la Universidad de Salamanca.

· 2003: Seminario “Evolución de la música Pop”, por la Universidad de Salamanca

· Diversos cursos y clases magistrales en Instrumentos de Cuerda Pulsada, organizados por la Academia de Música Antigua de la Universidad de Salamanca, impartidos con Juan Carlos de Mulder. También por la Academia de Música Antigua de Gijón, impartidos por Daniel, Pablo y Aarón Zapico y otros como Hopkinson Smith y Manuel Minguillón.
· Diversos cursos de especialización en zanfona organizados por la Asociación Ibérica de la Zanfona (AIZ) con profesores como Germán Díaz, Pascal Lefeuvre, Matthias Loibner, Gilles Chabet, Patrick Bouffard, Tobie Miller, Emilia Amper, Isabel Pignol y Yann Gourdon, entre otros.
Experiencia etnográfica
· Beca del Proyecto MPT (Memoria, Patrimonio y Tradición), concedida por el Museo Etnográfico de Castilla y León, desarrollada entre noviembre de 2011 y marzo de 2012.

· Prácticas en el Museo Etnográfico de Castilla y León (Zamora) con una duración de 60 h., con diferentes tareas: podcasts sobre música de tradición oral, análisis de recogidas de trabajo de campo

· Realización de diversos trabajos de campo para la elaboración de distintos trabajos:

· Etnografía sobre los constructores de instrumentos tradicionales.
· Recogida del repertorio cantado de tradición oral del pueblo de San Pedro de Ceque (Zamora)

· Documentación de fiestas tradicionales: carnavales en la zona del Valle de Vidriales (Zamora)
Idiomas

· Inglés hablado y escrito a nivel medio-alto, según certificado de EF School of English, en Brighton (Gran Bretaña).
· Portugués hablado y escrito a nivel medio.
Informática

Conocimientos a nivel de usuario avanzado en Pc y Mac OS:

· Montaje de hardware

· Editores musicales: Finale, Sibelius, Musescore, Lillypond, Guitar Pro, Tabledit, Fronimo (editores de partituras y tablaturas), Neobook, Jclick (diseño de actividades didácticas)

· Herramientas web 2.0 de distintas aplicaciones.

· Sistemas operativos Windows, Mac y Linux.

Becas, Premios y Publicaciones
· Beca Erasmus durante el curso 2013/14, desarrollada en el Instituto Politécnico de Castelo Branco – IPCB de Portugal.
· “Técnicas de púa «modernas» aplicadas a diversos instrumentos”, en Alzapúa. Revista FEGIP (Federación Española de Guitarra e Instrumentos de Plectro). Nº 18. 2012.
· Beca del Proyecto MPT (Memoria, Patrimonio y Tradición), concedida por la Fundación Siglo para las Artes en Castilla y León, a través del Museo Etnográfico de Castilla y León, desarrollada entre noviembre de 2011 y marzo de 2012.

· “Swing: visiones etnográficas de la comunidad manouche” en FRAILE, Teresa y VIÑUELA, Eduardo (eds.): La música en el lenguaje audiovisual: aproximaciones multidisciplinares a una comunicación mediática. ArCIBel Editores. Sevilla. 2012.
· Críticas del Festival Internacional de Música Barroca Pórtico de Zamora, para el periódico El Adelanto de Zamora, publicadas los días 18, 19, 24, 25 y 26 de marzo de 2012.

· Críticas del Festival Internacional de Música Barroca Pórtico de Zamora, para el periódico El Adelanto de Zamora, publicadas del 9-11 de abril de 2011.

·  “La dulzaina en Castilla y León: apuntes para una estandarización” en las actas del VII Congreso de SEdeM, en Revista de Musicología, vol. XXXII nº 2. SEdeM.  Madrid. 2009.

· “Entre canciones, vinos y parches. Distintas visiones sobre el pasado y presente de las Tunas universitarias”. En Música, ciudades, redes: creación musical e interacción social. Actas electrónicas del X Congreso de la SIBE. Sociedad de Etnomusicología; V Congreso IASPM-España; II Congreso de músicas populares del mundo hispano y lusófono. Editado por Rubén Gómez Muns y Rubén López Cano (Salamanca: SIBE-Obra Social Caja Duero, 2008).
· Curso 2004/2005: “Premio a la investigación”, concedido por la Fundación HCNP, sobre “La Tuna y los nuevos cantautores”.

Otros datos de interés
· Miembro de Instrumenta, Asociación Española para el Estudio de los Instrumentos musicales y sus colecciones.

· Miembro de SIbE-Sociedad de Etnomusicología, en los grupos de trabajo de Educación y Músicas Tradicionales.
· Miembro de la Joven Asociación de Musicología (JAM)
· Miembro de la Sociedad de la Vihuela, el Laúd y la Guitarra.
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