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De vocación musical algo tardía y comienzos musicales autodidactas, se interesó por la guitarra y la música popular urbana, principalmente el pop y el rock a los 14 años. La inmersión en estos estilos dio paso a otros, tanto modernos como tradicionales, que le llevaron a un estudio profundo de los mismos.  
Una vez decidido su futuro, a los 18 años realizó sus estudios en la Universidad de Salamanca, donde obtuvo los títulos de Diplomado Maestro especialista en Educación Musical, Licenciado en Historia y Ciencias de la Música y el Máster en Música Hispana.
Paralelamente cursó la especialidad de Viola en el Conservatorio Profesional “Tomás Luis de Victoria” de Ávila y después en el Conservatorio Profesional de Música de Salamanca, en el cual finalizó la especialidad de Instrumentos de Cuerda Pulsada del Renacimiento y el Barroco. En este conservatorio cursa actualmente el Grado Profesional en Viola da Gamba. También obtuvo el título de Profesor Superior en Etnomusicología en el Conservatorio Superior de Música de Castilla y León, tras lo que comenzó sus estudios superiores de Flauta de Pico.
Finalizó los estudios de flauta en Portugal tras un curso Erasmus y una estancia de investigación. Obtuvo la licenciatura de Flauta de Bisel en la Escuela de Artes Aplicadas en el Instituto Politécnico de Castelo Branco y posteriormente el Mestrado en Flauta de Bisel, especializado en performance, con el profesor António Carrilho.
Lleva más de una década dedicándose a la educación musical como profesor de Música y otras asignaturas afines en diversos institutos de Educación Secundaria de Castilla y León, así como Historia de la Música en conservatorios de enseñanzas profesionales.
En el campo de la investigación sus trabajos han sido expuestos en diferentes congresos en España y Portugal, algunos de los cuales han aparecido en diversas publicaciones, como la Revista de Musicología de SEdeM y la prestigiosa Galpin Society Journal de Inglaterra. Es miembro de SIbE – Sociedad de Etnomusicología, donde participa en los grupos de trabajo de Educación y Tradiciones Musicales, así como de IASPM-España y la Joven Asociación de Musicología (JAM).
Actualmente está finalizando su tesis doctoral en la Universidad de Valladolid sobre la zanfona, instrumento de origen medieval en el que ha realizado cursos de especialización con las grandes figuras del instrumento, como Germán Díaz, Gilles Chabenat, Pascal Lefeuvre, Isabel Pignol, Matthias Loibner y Tobie Miller, entre otros. También ha realizado diversos cursos de nyckelharpa, instrumento sueco, con grandes profesores del mismo, organizados principalmente por la Asociación Ibérica de la Zanfona.
